

КИЇВСЬКИЙ ПАЛАЦ ПІОНЕРІВ ТА ШКОЛЯРІВ
КЛУБ ІНТЕРНАЦІОНАЛЬНОЇ ДРУЖБИ



„НА КРИЛАХ ДРУЖБИ ПО КРАЇНІ РАД“
(заочна гра-подорож)

Етап третій

ЗАКАВКАЗЯ

м. КИЇВ, 1966 р.

ДО 50-РІЧЧЯ РАДЯНСЬКОЇ ВЛАДИ

Вже скоро півстоліття наша Батьківщина
Вперед іде до сонячних висот.
Одна дорога і мета єдина
Веде радянський здружений народ.

Д Р У З І !

Мабуть, багатьом з вас відома наша заочна подорож
«На крилах дружби по Країні Рад».

Ми вже подорожували по Дніпру-Славутичу.

Катера юних мандрівників кидали свої якорі в містах
і селах Російської Федерації, Білорусії, України.

Піонерські загони піднімались на крилах дружби,
щоб оглянути Молдавію, Естонію, Латвію, Литву, місто-
герой Ленінград; з захопленням перегортали сторінки
історії братніх народів, знайомились з їх героїчним ми-
нулим і сучасним, зміцнювали дружні зв'язки з своїми
ровесниками.

Подорож допомогла піонерам краще зрозуміти велич
перемог радянського народу—будівника комунізму, ще
більше полюбити нашу несеяжну Батьківщину.

Піонерські загони і команди, які брали участь у гри-
подорожі «На крилах дружби по Країні Рад», впевнено
фінішували у Всесоюзному огляді піонерських дружин
«Сяйте, Ленінські зірки!». Щоб краще справитись з
завданням «Піонерського маршу миру та дружби», прав-
ління Міського інтернаціонального клубу оголошує
с т а р т третього етапу подорожі до братніх республік
Грузії, Вірменії та Азербайджану і запрошує піонерські
загони 5—7 класів, інтернаціональні ланки, а також
зведені загони (команди) взяти участь у заочній подоро-
жі «На крилах дружби по Країні Рад».

Учасники гри утворюють команду не менше як з 20 чол.

ДРУЗІ!

Подорож по Закавказзю на цьому закінчується. Сумно і в той же час радісно стає на душі. Сумно від того, що ми прощаємось з вами, радісно від того, що ви ознайомились з братніми республіками і здружились з своїми ровесниками, що з багатьма юними мандрівниками ми зустрінємось ще на останньому (четвертому) етапі заочної подорожі на просторах Середньої Азії в 1966—67 навчальному році.

Нам залишилось тільки визначити строки завершення подорожі по Закавказзю, виявити та нагородити переможців.

Підеумки гри-подорожі підводяться до 15 травня 1966 р.

Команда (загін), яка завоює перше місце, нагороджується Грамотою МК ЛКСМУ та перехідним прапором Міського інтернаціонального клубу, а найкращі учасники гри—путівками до піонерського табору «Ленінець» та подорожжю до Тбілісі та Єревана.

Команди (загони), які посядуть друге та третє місце, нагороджуються Грамотами МК ЛКСМУ, а найкращі учасники подорожі—путівками до піонерського табору «Ленінець» та подорожжю до Тбілісі та Єревана.

Команди (загони), які вийдуть на четверте—п'яте місце, нагороджуються Грамотами Палацу піонерів, а найкращі учасники гри-подорожі—путівками до піонерського табору «Ленінець».

Команди (загони), що вийдуть на шосте—десяте місце, нагороджуються Грамотами Палацу піонерів та призами Міського клубу інтернаціональної дружби.

Всі учасники заочної гри-подорожі «На крилах дружби по Країні Рад», що представленням рад шкільних клубів дружби, будуть прийняті в члени Міського інтернаціонального клубу з врученням значків та членських квитків.

*Правління Міського клубу інтернаціональної дружби
Штаб заочної гри-подорожі.*